

## 訂正とお詫び

「令和3年度版 必勝合格 宅建士直前予想模試」に誤りがありますので、下記の通り訂正いたします。

訂正箇所：134 ページ左側 上から7行目

誤	報酬の合計額は <u>1.08</u> か月分
正	報酬の合計額は <u>1.1</u> か月分

以上、訂正がありましたことを深くお詫びいたします。